

# 创建国家级电子商务进农村综合示范县

## 专 报

2023 年第 33 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2023 年 10 月 31 日

### 市领导莅临东源县电子商务公共服务中心 指导工作

10 月 31 日，市政府党组成员、副市长梁均达一行到东源县调研指导国家级电子商务进农村综合示范项目工作。东源县副县长具锦标等陪同调研。

梁均达一行先后参观了 020 农特产体验馆、企业办公区、创业孵化区、直播间及培训室等，并召开座谈会，听取了东源县电子商务中心运行情况、三级物流配送体系建设、县农产品电商发展模式和品牌创建推广等工作的汇报。梁均达充分肯定了我县创建工作，并要求我县要结合本地农业产业特点和优势，坚持市场导向，加大特色农产品开发和品牌培育力度，不断探索创新电商模式，进一步完善农产品加工、仓储、物流等配套设施，促进农产品销售线上线下协同推进，推动县域农业高质量发展。

下来，东源电商将继续深挖本土资源，持续开展电商人才创业就业培训，不断推动更多优质特色产品走向市场，助

力富民增收、助推乡村振兴。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089